

## 华阳街道2000余名志愿者驰援一线

本报讯(周策 张慧民 庆海)连日来,面对复杂严峻的疫情防控形势,句容华阳街道对外发布了志愿者招募令,一时间,报名人员打“爆”了联系电话,一天不到的时间,便收到辖区内2000多名志愿者的报名。他们中有年过五十的老党员,有单位工作人员,有孩子的妈妈,有“召必回”的退伍军人,还有勇于担当的青年学生,他们义无反顾,冲锋在前。

“今天全员核酸检测时间是上午9点到下午5点,大家安排好时间!”“带星号的每日定点检测完成后,要及时向社区报备登记。”在城上城小区,志愿者席华康正举着手中的“小喇叭”,大声呼喊着,身边每走过一人,他都会上前进行询问排查。

据了解,自疫情发生以来,各式各样的“小喇叭”“音响”“乡村大喇叭”一天也没停过,志愿者们一面把海报、横幅张贴在大街小巷,一面拿着小喇叭提醒小区居民。除此之外,他们有的还逐栋逐户核实信息,确保疫情防控不漏一户、不漏一人。

“请出示健康码、行程码和证明,测量体温,戴好口罩。”“请出示身份证,登记个人信息。”“口罩摘下,可以进行核酸检测了。”在市民广场健康码检测点上,正在进行着黄码人员核酸检测采样工作,一条长长的队伍中,那“红蓝白”相间的身影格外引人注目。

## “百姓汇”千份蔬菜包驰援宝华

本报讯(董婷 方良龙)4月12日下午2时许,青年司机王晶、潘斌再次变身“大白”,驾驶两辆装有1000份蔬菜包的“百姓汇”配送车,先后驶出江苏汇海科技农业有限公司应急配送中心,发往句容宝华镇防疫物资接收点。面对新冠疫情,市城建产业集团所属镇江百姓汇商贸有限公司再次承担疫情管控区的保供重任。

7500克,配送菜品总重量达7.5吨。“所有的品种重量只会多不会少,比如‘80鸡腿’(一箱装80只的大号鸡腿),正常的10只就够分量,我们都放了11只,确保送往封控区的防疫物资不会短缺。”

“我们提前吃好的中饭,然后所有行政人员都全部过来搭把手。”江苏汇海科技农业有限公司总经理汤国强告诉记者,每份配送菜品包含5种蔬菜(长茄、土豆、莴笋、胡萝卜、白萝卜各1250克)、1250克鸡腿和5包涪陵榨菜,重达7500克,配送菜品总重量达7.5吨。“所有的品种重量只会多不会少,比如‘80鸡腿’(一箱装80只的大号鸡腿),正常的10只就够分量,我们都放了11只,确保送往封控区的防疫物资不会短缺。”

“百姓汇”已3次向丹徒区上党镇疫情管控点配送菜品,2次向扬中市分散供养特困人员、低保户多人家庭、困境儿童等特殊群体配送新鲜蔬菜,加上此次配送菜品,已累计配送生活物资3500份,总重量达35吨。



## 检测点有了“爱心冰块”

4月12日,大市口街道米山社区的核酸检测点上,一块块“爱心冰块”为检测人员送来了清凉。在京口区第二轮区域全员核酸检测中,京口区四牌楼街道、大市口街道、象山街道等为各检测点的工作人员配备了降温的冰块,有点检测点还增设了电风扇,这一暖心举措受到了检测人员的点赞。

## 扬中:爱心送餐温暖滞留司机

本报讯(杨文清 徐心俊)“多亏了周边的居民,给我们送来热腾腾的饭菜,真的非常感谢他们,让我们这些外地司机感受到了扬中人民的温暖!”4月11日,扬中市三茅街道锦程村石小英等村民的善举,赢得了滞留泰州大桥卡口驾驶员的点赞。

受疫情影响,有十几位司机滞留在了泰州大桥卡口,由于封控期间没有餐饮店营业,营业的商场超市又距离甚远,喝一口热水、吃一口热饭成了司机们面临的大难题。得知相关情况,热心村民石小英开始为滞留的卡车司机免费送餐。“今天早上8点做完核酸之后,我就开始煮饭

## 又一批疫情期间价格违法案件公布 本月已查处21件

本报讯(朱婕 夏莉)日前,市市场监管局公布了第二批价格违法案件。4月以来,全市市场监管系统出动检查人员1118人次,检查商超809家、农贸市场431家,其他经营户370家,发放价格提醒函543份,处理举报投诉和舆情104件,查处价格违法案件21件。

## 油坊镇:冬训课堂开到防疫一线

疫情面前,每一名党员都是防疫前沿的坚固堡垒。连日来,扬中市油坊镇党委将冬训课堂开到防疫一线,全镇500多名党员干部闻“疫”而动、下沉一线,在防疫这场特殊的冬训大考中,用责任和坚守书写冬训答卷。

的特殊课堂,将通过“冬训+防疫”形式,组织全体党员干部参加疫情防控志愿服务队伍,在防疫一线锤炼党性,在疫情防控中检验党员冬训实效。

情况汇报给相应单位,在交通局、收费站等部门的协调下,朱某终于下了高速,并接受集中隔离。“在卡口工作,经常会碰到各种问题,对他们要多一份耐心,详细了解群众情况,再多一份热心,及时化解他们的难题,这样再苦再累也值得。”

## 核酸检测上门服务 让居民安心暖心

本报讯(孙晨飞 尹玉雷)4月12日,润州区金山街道京畿路社区开展第二轮核酸采样工作,社区居民分批、井然有序地接受核酸采样。为确保范围内所有人员应检尽检,除了在集中采样点采样外,京畿路社区针对行动不便的老人、残疾人以及无法出行的居民进行上门服务。

## 既有办公桌,还有“黑科技”消毒装置—— 公交车“变身”多功能服务保障车

本报讯(曹海蓉 张欣 李玥)“服务保障车来得太及时了,考虑得真周到,有了这个坚强后盾,我们工作起来更方便、更有劲了。”4月12日下午,一辆经过精心改造、设施完备的公交车多功能服务保障车驶达沪蓉高速镇江出口交通查验点,助力疫情防控。

络,装有5G热成像防疫设备,通过该设备可以进行体温检测,也可以通过身份证或苏康码进行实时识别。

## 我市倡议物业服务企业持续做好物业行业疫情防控

本报讯(夏保华 方良龙)4月6日,中共镇江市物业服务行业委员会、镇江市物业管理协会向全市物业服务行业党组织、370多家物业服务企业发出倡议,持续做好物业行业疫情防控工作,以实际行动坚定不移把各级党组织决策部署落实到位,助力社区落实疫情防控措施。

## 官塘桥街道 坚守“疫”线考验初心

本报讯(孙晨飞 姜欢)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”4月11日,一场特殊而庄严的入党宣誓仪式,在润州区官塘桥街道远洋社区核酸检测点布置现场举行。

政策、保障居家人员生活……王芸芸都义无反顾。由于对社区居民、楼栋分布都很熟悉,在两轮全员核酸检测中,王芸芸都担任了远洋社区检测点一组组长,带领志愿者们通过“小喇叭”广播、挨家挨户上门通知等方式引导居民有序下楼采集核酸。



忙碌的志愿者

4月12日,在京口区第二轮区域全员核酸检测点上,许多志愿者在现场手持提示牌、小喇叭提醒居民有序核酸,并协助行动不便的老人进行核酸检测。

## 平山村党员志愿者在行动

本报讯(孙晨飞 杨笑宇)4月12日,润州区开始第二轮区域全员核酸检测。一大早就天还没亮,润州区官塘桥街道宝平广场上“平平”联动志愿者们已经开始忙碌起来。

“您好,我是平山村小陈,现在上门给您做核酸检测,请您先做登记。”为确保全民核酸应检尽检,不漏一人,从早上7点开始,平山村退役军人志愿服务队党员志愿者陈旭带着医护人员上门给行动不便的老人做核酸,半天下来,他跑了20多家。看着满头大汗的陈旭,同事问他不累,陈旭笑着说:“不累,我曾是一名军人,这不算什么!”